

Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat
Kőbányai Gyermekek és Ifjúsági Szabadidő Központ3/103/21/2010.
Budapest,Tárgy: a KÖSZI 2009. évi
működéséről szóló tájékoztató
és 2010. évi munkaterve

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Kőbányai Gyermekek és Ifjúsági Szabadidő Központ elkészítette a 2009. évi működéséről szóló tájékoztatóját és 2010. évi munkatervét, melyet ezúton beterjeszti a T. Képviselő-testület elé.

Az előterjesztést megküldtük a Kulturális és Oktatási Bizottságnak. A bizottság álláspontját a Testületi ülésen ismerteti.

Határozati javaslatok:


1. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Kőbányai Gyermekek és Ifjúsági Szabadidő Központ 2009. évről szóló tájékoztatását elfogadja.
2. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Kőbányai Gyermekek és Ifjúsági Szabadidő Központ 2010. évi munkatervét elfogadja

Budapest, 2010. február 19.



Györffy László
igazgató

Törvényességi szempontból látta:



dr. Neszteli István
jegyző

A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ 2009. évi működésének értékelése

A KÖSZI 2009. évi működésének elemzésekor ill. értékelésekor alapvetően az erre az évre készített Munkaprogramjának megvalósítását vettük figyelembe, melyhez elválaszthatatlanul kapcsolódik az önkormányzat költségvetési koncepciójában megfogalmazottak maradéktalan végrehajtása.

E két pont néha ellentmondásos helyzetet teremtett, hiszen fejlesztésekre új programok megvalósítására csak „nem önkormányzati forrásból” lehetett plusz összegeket bevonni a működésbe.

2009-ben is igen szigorú gazdálkodási szemlélet mellett működtünk, így célunk a szintentartás volt azzal a megjelöléssel, hogy a kiemelt területeken elért eredményeket mindenképpen meg kell őrizni. (gyerekek színházi előadása, erdei iskola, napközis tábor, úszásoktatás, kiállítások, civil szervezetek programjainak támogatása)

2009-ben a fejlesztési tervünknek megfelelően a legjelentősebb beruházásunk a balatonlelleli faházak cseréje volt. (a tárgy évben 6 faház cseréje valósult meg, így összesen 8 ház újult már meg)

A felújítás mellett fontos feladat volt az erdei iskolai szakmai programunk átdolgozása, melyet sikeresen megvalósítottunk, ezzel is előkészítve programunk minősítését és az ehhez kötött pályázaton való sikeres részvétel lehetőségét.

Szintén ebben az évben került sor a központi épület (Előd u. 1.) tetőszerkezetének javítására és a régi cserépfedés teljes cseréjére, a Tanuszoda héjszerkezetének javítására a Balatonalmádi üdülő egyes szobáihoz tartozó fürdőszobák felújítására.

Mind a munkaprogramunkban mind az Önkormányzat költségvetési koncepciójában kiemelt feladat volt a külső források bevonása a programok megvalósítása és a fejlesztések érdekében.

Ennek megfelelően eredményesen vettünk részt a közművelődési intézmények érdekeltségnövelő pályázatán, melynek eredményeként teljesen megújult a KÖSZI színháztermének hangtechnikája.

Összességében elmondható, hogy a tárgyi feltételek megléte biztosította az üzemeltetéshez szükséges megfelelő háttérrel, egy-egy terület fejlesztésével hozzájárult a *versenyképesség megőrzéséhez*.

A versenyképesség meghatározó tényezője a sikeres, eredményes működésnek. Ezért továbbra is fontos, hogy e ténytet szem előtt tartva, az elkövetkezendő időben is tekintse a tulajdonos feladatának a bevétel növelése érdekében.

A tárgyi feltételek megléte csak lehetőség a jó működéshez. Fontos és meghatározó a személyi összetétel, az intézmény humán erő forrása.

2009-ben az intézmény összlétszáma nem változott (25,5 fő minden telephellyel együtt) Ez a létszám a jelenlegi feladataink ellátásához elegendő. Az év során 1 kolléga visszajött GYES-ről, 1 kolléga az év végén nyugdíjba ment.

A **KÖSZI tanfolyamai** közül szinte minden korosztály talált érdeklődésének megfelelőt.

2009-ben óvodás korúaknak szervezett tanfolyamaink: ovi balett, ovis néptánc, csiri-biri torna, karate, baba-mama tánc, fitness, ovis angol, zene ovi. **Általános iskolásoknak** ajánlott tanfolyamaink: küzdősportok (karate, taekwondo), kerámia, báb, fitness, sakk klub. **Felnőtteknek:** karate, taekwondo, kardművészet, idősek speciális tornája, kerámia.

Új tanfolyamként indult a **KŐ-SZIRMOCSKÁK** bábjáték tanfolyam. Az óvodásokból, kisiskolásokból álló csoport a budapesti Bábversenyen ezüst minősítést szerzett.

A **Tanuszudában** a tanórai úszásoktatás mellett óvodás- és iskolás úszástanfolyamok, női aquafitness és csecsemőúszás biztosítja a teljes kihasználtságot. Ebben az évben hetente 26 osztály 650 tanulója ill. 28 óvodai csoportjának 476 gyermeke vett részt az úszásoktatásban. Ezt egészíti ki a gyógytestnevelés. Ennek eredményeként hetente az uszodában 1271 fő vesz részt a fent felsorolt foglalkozásokon.

A tanórai úszásoktatás keretében hozzánk járó óvodásoknak, iskolásoknak évente 2 alkalommal úszóversenyt rendezünk. A tanórai úszásoktatás mellett óvodás- és iskolás úszástanfolyamokra, női aquafitness-re és csecsemőúszásra is lehet jelentkezni. A tanórai úszásoktatás keretében hozzánk járó óvodásoknak, iskolásoknak évente 2 alkalommal úszóversenyt rendezünk.

Az önköltséges tanfolyamaink meghatározóak működésünkben. Ez teljes mértékben a kereslet kínálat elvén működik, vagyis olyan tanfolyamokat tudunk indítani, amit a szolgáltatást igénybe vevők megfizetnek.

SZOLGÁLTATÁSAINK közé tartozik még a szauna, szolárium, konditerem használata. Az uszoda jobb kihasználtsága érdekében különböző egyesületek is bérlik az uszodát: pl. Parafitt egyesület, egy autista csoport és a Montensí egyesület.

Szolgáltatásaink köre bővült még a fizetős internet használatával, ill. vezeték nélküli internet hozzáférési lehetőséggel a **KŐ-CAFÉ**-ban.

A közeli intézmények, és a környéken lakók nagy öröme a **KŐ-CAFÉ**-ban meleg étkeztetésre is van lehetőség (menüs- és ala'carte rendszerben). Ezt a szolgáltatást – elsősorban kedvező árfekvése miatt - nagyon sok nyugdíjas és kisgyermekes család veszi igénybe. A **KÖSZI** szaktáborában járó gyermekek ebédeltetése is itt történt.

GYERMEKEKNEK szóló rendezvényeink közül az alábbiakat emelnénk ki:

-Hosszú évek óta sikeresen szervezzük az **óvodás-kisiskolás színházi előadásokat**, melyek bérletes formában és alkalmanként váltott jegyekkel is

látogathatóak. A bérletben félévente 3-3 előadást: zenés, jelmezes mesejátékot, mese musicalt kínálunk, elsősorban kerületi, de kerületen kívüli iskolák, óvodák és családok részére. A jelzett időszakban, a 2 bérletsorozatban összesen 18 előadásunkra 4.837 fő látogatott el.

Az aradi vértanúk halálának 160. évfordulójára emlékezve a kerületi iskolás felső tagozatosai számára színházi előadást szerveztünk.

Családi programjaink: KOLOMPOS EGYÜTTES karácsonyi műsora, MAKÁM együttes gyermekkoncertjei.

Május 15-16-án került megrendezésre a hagyományos **KÖSZI Gyermek Néptánc Fesztivál**. A határon túlról érkezett csoportokon - balánbányai Ördögborda Néptáncegyüttes, a felvidéki Kincső Néptáncegyüttes –kívül a kerületi Törekvés Néptáncegyüttes és a Tébláb Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptáncosai adtak műsort első napon a Kőrösi Csoma sétányon, második napon egész napos program keretében az Árkád Bevásárlóközpontban, illetve délelőtt a KÖSZI Színháztermében. A rendezvény szombat este a KÖSZI nagytermében jó hangulatú táncszíttel zárult.

- Szintén hagyománynak számítanak a jeles napokhoz, ünnepekhez kapcsolódó **játszóházak, táncszítt** (szüreti, karácsonyi, húsvéti, március 15-i), ahol sok természetes anyagot, különleges technikákat, népi játékokat ismertetünk meg a résztvevő gyermekekkel.

- Kerületi és budapesti szintű **vetélkedők** (Szt. László iskola történelmi versenye, polgárvédelmi-, vöröskeresztes vetélkedők) rendezésének is helyet biztosítottunk.

- A decemberi ünnepi időszakban többen veszik igénybe színháztermünket: Gyermekjóléti Szolgálat, a Palánta Alapítvány karácsonya, Civil-karácsony, iskolák, egyesületek, intézmények, cégek karácsonyi rendezvényei..

- Az idén nyáron is bekapcsolódtunk a **Szüni-dödő** budapesti rendezvénysorozatba. Kihaszánálva uszodánk népszerűségét, vízi vetélkedőt szerveztünk.

- A tavaszi, ill. őszi szünetben négy alkalommal biztosítottunk ingyenes **szünidei programot** a gyerekeknek (uszodai vetélkedők, játszóház, és más játékos szabadidős foglalkozások).

- **Felnőtteknek** szóló programjaink közül ki kell emelni az alábbi zenei koncerteket: Póka Egon Experience, Szalóki Ági és zenekara, Vörös István és zenekara, Vodku V Glotku, Ghymes, Tutta Forza együttes, Görög est.

-Már második éve működik a Kő-Caféban a **Kőbánya Blues Klub**, ahol havonta egy alkalommal a Póka Egon vezette Kőbányai Zenei Stúdió növendékei adnak ingyenes koncertet.

-**Irodalmi- költői estjeink**: Négyek előadói-, Brunner Tamás irodalmi-, valamint Kanizsa József költői estje, Berecz András, Sándor György és Vámos Miklós önálló estjei.

- **A Kő-Café Galériában** a már befutott művészekon kívül lehetőséget biztosítunk alkotásaik bemutatására tehetséges amatőrök számára. A festményeken, fotókon kívül igyekszünk különleges technikákat is bemutatni (tűzzománc, viasztechnika, grafikai montázs). A 2009-es Pedagógiai Napok keretében ismét megrendeztük a kőbányai rajztanárok gyűjteményes kiállítását. 2008/2009-ben 14 kiállításunk nyílt, általában rövid műsoros megnyitóval egybekötve.

- A hagyományoknak megfelelően az elmúlt évben is nálunk került megrendezésre a kerületi Pedagógus Farsangi Bál. Alapítványi, egyesületi, iskolai báloknak is helyt adtunk. (Szt. László isk., Katalin bál, Családsegítő játékos célú bál)

- **A kerületi és kerületen kívüli iskolák** is rendszeresen igénybe vették színháztermünket ünnepi megemlékezésre, tanévnyitó- és tanévzáró ünnepélyre, ballagásra, karácsonyi ünnepekre, gyermekfarsangokra, gólyabálra, szalagavatóra, egyéb rendezvényekre.(pl. Wesley Napok, Sárguló Bál, Szent László gimnázium UNESCO műsora, Ifjú Zenebarátok Napja, DÖK konferencia, A zene mindenkié előadás, Tébláb Művészeti Iskola rendezvényei, Széchenyi Ki - Mit Tud? Szivárvány Tanoda karácsony, Janikovszky Éva ált is. Művészeti gálaműsora stb.)

- A KÖSZI számtalan **civil szervezet** működéséhez nyújtott és nyújt segítséget: Otthon segítünk, Havasi Gyopár Egyesület (Civil Nap, Civil Karácsony) Ifjúsági Vöröskeresztesek Egyesülete, Anonim Alkoholisták Egyesülete, KŐCSONT (kerületi osteoporosis egyesület), , VÁLASZÚT Táncegyüttes, Nagycsaládosok Kőbányai Egyesülete, Taekwondo Sasok Alapítvány.

- **Az Önkormányzat számos rendezvényének is helyet adtunk**: Zenei világnap, Idősek napja, Szociális munkások napja, Kőbányai Közoktatásáért Díj átadása, Gyermekjóléti szolgálat rendezvényei, Magyar Kultúra Napja, kerületi tanévnyitó ünnepség, kiváló tanulók jutalmazása, lakossági fórumok, közgyűlés.

A kerületi március 15-i rendezvény, és az október 23-i megemlékezés- melyen a Csík zenekar adott ünnepi koncertet – is intézményünkben került megrendezésre.

A tavaszi Európai Parlamenti választásokon több körzetnek is biztosítottunk helyet a KÖSZI-ben, ill. egyéb telephelyén.

Természetesen nyitottak vagyunk egyéb terembérlők számára is: konferenciák, bankettek, osztálytalálkozók, baráti-, egyesületi összejövetelek, családi események, esküvők alkalmával távolabbi és a közvetlen lakóközösség szívesen veszi igénybe a KÖSZI termeit, szolgáltatásait.

A KÖSZI a nyári szünetben többféle táborozási lehetőséget kínált a kerületi gyermeknek, közalkalmazottnak, köztisztviselőnek:

- Az **arlói üdülők** egész évben üzemel. Erdei iskolában 2 csoportban 60 fő, osztálykiránduláson 3 csoportban 68 fő, 3 táborig csoportban 81 fő, családi hétvégi kirándulásokra 4 hétvégén 68 fő vette igénybe az üdülő nyújtotta lehetőségeket.

- A **balatonlellel üdülőtábor** májustól szeptemberig üzemelt. Az erdei iskolák (5 csoportban 288 fő részvételével) mellett az önkormányzat által támogatott 5 turnusban (turnusonként 130 fő) táborozhattak a gyermekek: Sporttábor, és négy iskolai szervezésű tábor (Kada M. ált. iskola, Janikovszky É. ált.isk., Szt. László ált isk, Szervátiusz J. ált. isk). A tábort – főleg elő- és utószezonban – 7 külsős csoport is bérbe vette (260 fő).

Középiskolák, egyetemek, főiskolák is szívesen szerveznek itt gólyatáborokat. Az idei nyáron 3 iskolából 260 fő részvételével.

A 2009-es évben elkezdődött a tábor faházainak cseréje. A tavaszi időszakban 2 faház cseréjére került sor, az őszi időszakban újabb 6 faház lebontására és cseréje valósult meg.

Balatonlellel vendégházunkat kerületi közalkalmazottak vehették igénybe, mely egész nyáron teljes kapacitással működött. (10 napos turnusokban – 66 fő részvételével)

- A KÖSZI 3 x 1 hetes önköltséges **szakktáborokat** is szervezett, közvetlenül a tanítás befejezése után: úszó (130 fő), kézműves (60 fő), és karate (20 fő) csoportokban összesen 210 gyermek részvételével.

- A **nyári napközis tábor** 2009. június 22.-től augusztus 19-ig üzemelt a KÖSZI-ben és a Janikovszky Éva általános iskolában, 43 napon át összesen 801 fő részvételével.

A programok részben a KÖSZI által szervezett színház, mozi, buszkiutazás, strand (Újhegyi uszodában), kézműves- és ismeretterjesztő foglalkozásokból álltak, illetve a táborig programszervező gondoskodott a napi programok folyamatos szervezéséről.

A **balatonalmádi** üdülőben 19 turnusban üdülhettek:

(7,5 közalkalmazotti turnusban 179 fő, 5,5 köztisztviselői turnusban 97 fő, 6 nyugdíjas turnusban 124 fő, összesen 400 fő). Az elő- és utószezoni üdülést 225 fő (405 éjszaka) vette igénybe. Az összes vendégéjszakák száma 2009-ban 2600, melyből 4.121.402 Ft bevételünk volt.

A KÖSZI 2009. évi gazdálkodása során törekedett kiadásainak csökkentésére ill. bevételeinek növelésére, mint fontos és koncepcionálisan is megfogalmazott cél megvalósítására.

Az elmúlt pénzügyi év strukturális változásából adódó nehézségek nagyon sokat oldódtak. Az új szerkezetbe fenntartói és intézményi kompromisszumok eredményeként egy hatékonyabb, eredményesebb együttműködőbb munka valósult meg. Természetesen a mai napig is vannak nehézségek, de mindannyian azon vagyunk, hogy ezeket úgy oldjuk meg, hogy senki ne érezze magát vesztesnek.

Az intézmény részletes pénzügyi beszámolóját az Önkormányzat 2009. évi pénzügyi beszámolója tartalmazza.

A KÖSZI 2009-ben is sikeresen megvalósította elképzeléseit, céljait. A meglévő értékei mellett újabb kezdeményezésekkel színesítette programjait. Az intézmény megújította honlapját, és ingyenesen elérhetővé tette a vezeték nélküli internet hozzáférést. Minden tevékenységünkkel arra törekedtünk, hogy versenyképességünket megőrizzük a kulturális és szabadidő szervezés piacán. Ezt komoly eredménynek tartom és kollégáimmal együtt büszkék vagyunk rá.

Budapest, 2010. február 19.



Györfly László
igazgató

2009. március havi kihasználtság

| 2009. 03. | Színház terem | | Kő-Café | | Fszt. 2. | | Fszt. 4 | | I. em. 7. | | I. em. 11. | |
|--------------|-------------------------------|-----|--------------------------|----|----------------|---|-------------------------|----|------------------------------|----|---------------------------|----|
| 1. V. | | | | | | | | | | | | |
| 2. H | 11.-13. Szt. L. Gimn próba | 58 | | | | | 9.-10. Bánya u. isk. | 20 | | | | |
| | 17.30-18.30 O. néptánc | 17 | | | | | 10.-11. Csiri-Biri | 7 | | | | |
| | 18.30-22. Válaszút | 30 | | | | | 11.-12. bánya u. isk. | 20 | | | 17.-19. Sakk Klub | 8 |
| | | | | | | | 16.30.-17.20 Ovi-Balett | 9 | | | | |
| | | | | | | | 17.30-18.30 Ovi néptánc | 8 | | | | |
| | | | | | | | 19.-21. Tébláb TSZCS | 20 | | | | |
| 3. K | 9.-10. Nagy Torna | 11 | | | | | 9.-14. Termékbem. | 30 | | | | |
| | 16.15-17.15 O. Karate | 9 | | | | | 15.-17. Marcipán SE | 15 | | | | |
| | 17.30-19. I. Karate | 37 | | | | | 17.30-19. Karate | 15 | | | 15.30-16.30 Ovis Angol | 15 |
| | 19.15-20.45 F. Karate | 7 | | | | | 19.15-20.45 Kardosok | 6 | 17.-20. Contact Tanf. | 12 | | |
| 4. Sz. | 17.30-20.30 Taekwon-do | 20 | | | | | 10.-11. Bánya u. isk. | 20 | | | | |
| | | | | | | | 16.30-17.30 Ovi-Balett | 4 | 17.-20. Ifelore | 10 | 18.-19. Take. Szülői ért. | 30 |
| 5. Cs. | 9.-10. Nagy Torna | 11 | | | | | 13.30-14.30 Kőcsont | 9 | | | | |
| | 11.45-12.45 Bánya u. isk | 20 | | | | | | | | | | |
| | 16.30-19. Marcipán SE | 25 | | | 17.20. Kerámia | 5 | | | | | 18.-19.30 Biblia | 30 |
| | 19.-22. Válaszút | 30 | | | | | | | | | | |
| 6. P. | 19.-21. Sándor Gy. Est | 69 | | | | | 15.-18. Standard | 26 | | | | |
| 7. Sz. | 9.-10 O. Karate | 10 | | | | | 10.-12. Karate | 20 | 10.-14. Precizitás Extra Bt. | 15 | 15.-17. Kéktó Horg. Egy. | 25 |
| | 10.-11.30 I. Karate | 35 | | | | | | | | | | |
| | 11.30-13. F. Karate | 18 | | | | | | | | | | |
| | 20.-24. Vörös István Konc. | 170 | | | | | | | | | | |
| 8. V | | | | | | | | | | | | |
| 9. H. | | | | | | | 9.-10. Bánya u. isk. | 20 | | | | |
| | 17.30-18.30 O. néptánc | 15 | | | | | 10.-11. Csiri-Biri | 7 | | | | |
| | 18.30-22. Válaszút | 30 | 17.-19. Kiállítás megny. | 45 | | | 11.-12. bánya u. isk. | 20 | | | 17.-19. Sakk Klub | 8 |
| | | | | | | | 16.30.-17.20 Ovi-Balett | 6 | | | | |
| | | | | | | | 17.30-18.30 Ovi néptánc | 7 | | | | |
| | | | | | | | 19.-21. Tébláb TSZCS | 20 | | | | |
| 10. K. | 9.-10. Nagy Torna | 15 | | | | | 11.-12. Bánya u. isk. | 20 | | | 9.-11. Igazgatói ért. | 18 |
| | 16.15-17.15 O. Karate | 9 | | | | | 15.-17. Marcipán SE | 15 | | | | |
| | 17.30-19. I. Karate | 37 | | | | | 17.30-19. Karate | 15 | | | 15.30-16.30 Ovis Angol | 15 |
| | 19.15-20.45 F. Karate | 7 | | | | | 19.15-20.45 Kardosok | 6 | | | | |
| 11. Sz. | 8.30.-11. Szt. L. próba | 60 | | | | | 10.-11. Bánya u. isk. | 20 | | | | |
| | 11.-11.45 Bánya u. isk. | 20 | | | | | | | | | | |
| | 15.-17. Ped. Napok | 120 | | | | | 16.30-17.30 Ovi-Balett | 4 | | | | |

| | | | | | | | | | | |
|-----------------------------|--|----------------------|--------------------------|-----|----------------|---|--|---------------------|--|---------|
| 23. H | 17.30-18.30 O. néptánc 18.30-22. Válaszút | 15 30 | 17.-18.30. Irodalmi est | 30 | | 9.-10. Bánya u. isk. 10.-11. Csiri-Biri 11.-12. bánya u. isk. 16.30.-17.20 Ovi-Balett 17.30-18.30 Ovi néptánc 19.-21. Tébláb TSZCS | 20 7 20 8 8 20 | | 17.-19. Sakk Klub | 9 |
| 24. K. | 9.-10. Nagy Torna 14.-15.30.Bánya Isk. próba 16.15-17.15 O. Karate 17.30-19. I. Karate | 10 22 9 34 | | | | 11.-12. Bánya u. isk. 15.-17. Marcipán SE 17.30-19. Karate 19.15-20.45 Kardosok | 20 15 15 6 | | 15.30-16.30 Ovis Angol | 15 |
| 25. Sz. | 11.-11.45 Bánya u. isk. 14.30.-15.30 Gy. Színház 17.30-20.30 Taekwon-do | 20 253 20 | 17.-18. Lakossági fórum | 18 | | 10.-11. Bánya u. isk. 16.30-17.30 Ovi-Balett | 20 4 | 17.-20. Ifelore | 10 | |
| 26. Cs. | 9.-10. Nagy Torna 10.-14. Novitax 16.30-19. Marcipán SE 19.-22. Válaszút | 6 200 25 30 | | | 17.20. Kerámia | 5 | 13.30-14.30 Kőcsont 17.30.-20.30. Társ. Köz. | 9 45 | 18.-19.30. Biblia | 40 |
| 27. P | 14.-16. Bánya Isk. próba | 48 | | | | | | | 15.-18. Standard | 42 |
| 28. Sz. | 9.-10 O. Karate 10.-11.30 I. Karate 19.-02. Családsegítő Szolg. | 4 20 180 | | | | | 10.-12. Karate | 20 | | |
| 29. V. | | | | | | | | | | |
| 30. H | 8.-13. Bánya Isk. próba 17.30-18.30 O. néptánc 18.30-22. Válaszút | 100 15 30 | 17.-19. Kiállítás megny. | 36 | | 9.-10. Bánya u. isk. 10.-11. Csiri-Biri 11.-12. bánya u. isk. 16.30.-17.20 Ovi-Balett 17.30-18.30 Ovi néptánc 19.-21. Tébláb TSZCS | 20 7 20 8 8 20 | | 13.-15. Camion Nyug. t. 17.-19. Sakk Klub | 35 7 |
| 31. K. | 9.-14. Gyermejjóléti Közp. 16.15-17.15 O. Karate 17.30-19. I. Karate 19.15-20.45 F. Karate | 60 12 30 9 | | | | | 11.-12. Bánya u. isk. 15.-17. Marcipán SE 17.30-19. Karate 19.15-20.45 Kardosok | 20 15 15 6 | 15.30-16.30 Ovis Angol | 15 |
| Összesen termenként: | | 4677 | | 194 | | 20 | | 1048 | 97 | 483 |

Összesen Köszl ház:

6519

2009. október havi kihasználtság

| 2009. 03. | Színház terem | | Kő-Café | | Fsz. 2. | | Fsz. 4 | | I. em. 7. | | I. em. 11. | | |
|-----------|---------------------------|-----|--------------------------|----|----------------|----------------------|-------------------------|----|-------------------|-------------------|------------------------|-------------------|----|
| 1. Cs. | 8.-14. Polgári Véd. Ig. | 80 | | | | | 9.-10. Nagy Torna | 11 | | 15.-16. Esperanto | 15 | | |
| | 16.-19. Zenei világnap | 200 | | | 17.20. Kerámia | 5 | 17.-18. Zeneovi | 15 | | | | 18.-19.30 Biblia | 30 |
| 2. P. | | | | | | | 10.-12. Santafe Kft. | 30 | | | | 15.-18. Standard | 26 |
| 3. Sz. | 9.-10 O. Karate | 15 | | | | | | | | | | | |
| | 10.-11.30 I. Karate | 11 | | | | | 10.-12. Karate | 20 | | | | | |
| | 12.-19. Bolyky Zoltán | 60 | | | | | | | | | | | |
| 4. V | | | | | | | | | | | | | |
| 5. H. | | | | | | | 9.-10. Bánya u. isk. | 20 | | | | | |
| | | | | | | | 10.-11. Csiri-Biri | 7 | | | | | |
| | | | | | | | 11.-13.35 bánya u. isk. | 40 | | | | | |
| | 14.-15. Aradi 13 Ünn. | 200 | | | | | 16.30.-17.20 Ovi-Balett | 6 | | | | | |
| | 17.30-18.30 O. néptánc | 15 | 17.-19. Kiállítás megny. | 30 | | | 17.30-18.30 Ovi néptánc | 24 | | 15.-16. Esperanto | 15 | 17.-19. Sakk Klub | 7 |
| | 18.30-22. Válaszút | 30 | | | | 19.-21. Tébláb TSZCS | 20 | | | | | | |
| 6. K. | 9.-10. Nagy Torna | 8 | | | | | 11.-12. Bánya u. isk. | 20 | | | | | |
| | 16.15-17.15 O. Karate | 17 | | | | | 15.-17. Marcipán SE | 15 | | | | | |
| | 17.30-19. I. Karate | 36 | | | | | 17.30-19. Karate | 15 | 15.-16. Esperanto | 15 | 15.30-16.30 Ovis Angol | 15 | |
| | 19.15-20.45 F. Karate | 10 | | | | | 19.15-20.45 Kardosok | 6 | | | | | |
| 7. Sz. | 10.-11. Gy. Színház Bérl. | 180 | | | | | 10.-11. Bánya u. isk. | 20 | | | | | |
| | 14.30.-15.30 Gy. Színház | 265 | | | | | 16.30-17.30 Ovi-Balett | 4 | | | | | |
| | 17.30-20.30 Taekwon-do | 10 | 17.00.-19.00 Lakos. For. | 28 | | | | | | 17.-20. Ifelore | 10 | | |
| 8.Cs. | 9.-15. Polg. Véd. Ért. | 180 | | | | | 9.-10. Nagy Torna | 7 | | | | | |
| | 16.30-19. Marcipán SE | 25 | | | | | | | | 15.-16. Esperanto | 15 | 15.-17. Köcsont | 25 |
| | 19.-22. Válaszút | 30 | | | 17.20. Kerámia | 5 | 17.-18. Zeneovi | 15 | | | | 18.-19.30 Biblia | 30 |
| 9. P. | 19.30-22. Ghymes | 145 | | | | | | | | | 15.-18. Standard | 26 | |
| 10. Sz. | 9.-10 O. Karate | 14 | | | | | | | | | | | |
| | 10.-11.30 I. Karate | 38 | | | | | 10.-12. Karate | 20 | | | | | |
| | 11.30-13. F. Karate | 13 | | | | | | | | | | | |
| 11. V | | | | | | | | | | | | | |
| 12. H. | | | | | | | 9.-10. Bánya u. isk. | 20 | | | | | |
| | | | | | | | 10.-11. Csiri-Biri | 7 | | | | | |
| | | | | | | | 11.-13.35 bánya u. isk. | 40 | | | | | |

| | | | | | | | | | | | | |
|---------|---|-----------------------|--|--|-------------------|--|---|--------------------------------|--|------------------------|--|----------|
| | 17.30-18.30 O. néptánc 18.30-22. Válaszút | 15 30 | | | | 16.30.-17.20 Ovi-Balett 17.30-18.30 Ovi néptánc 19.-21. Tébláb TSZCS | 6 23 20 | 15.-16. Esperanto | 15 | 17.-19. Sakk Klub | 7 | |
| 13. K. | 9.-10. Nagy Torna 16.15-17.15 O. Karate 17.30-19. I. Karate 19.15-20.45 F. Karate | 14 15 41 15 | | | | 11.-12. Bánya u. isk. 15.-17. Marcipán SE 17.30-19. Karate 19.15-20.45 Kardosok | 20 15 15 6 | 15.-16. Esperanto | 15 | 15.30-16.30 Ovis Angol | 15 | |
| 14. Sz. | 14.30-15.30 Gyerek Bérl. El. 17.30-20.30 Taekwon-do | 285 17 | | | 17-19. Bábj. | 10 | 10.-11. Bánya u. isk. 16.30-17.30 Ovi-Balett | 20 4 | | 17.-20. Ifelore | 10 | |
| 15. Cs. | 9.-10. Nagy Torna 11.45-12.45 Bánya u. isk 16.30-19. Marcipán SE 19.-22. Válaszút | 7 20 25 30 | | | 17.20. Kerámia | 5 | 17.-18. Zeneovi | 15 | 15.-16. Esperanto | 15 | 18.-19.30 Biblia | 30 |
| 16. P. | | | | | | | | | | 15.-18. Standard | 26 | |
| 17. Sz. | 9.-10 O. Karate 10.-11.30 I. Karate 11.30-13. F. Karate 16.-18. Kolompos | 13 39 17 150 | | | | | 10.-12. Karate | 20 | | 10.-18. IFELORE Ért. | 32 | |
| 18. V | | | | | | | | | | | | |
| 19. H. | 13.-16.30. Szivárvány Kft. 17.30-18.30 O. néptánc 18.30-22. Válaszút | 240 15 30 | | | | | 9.-10. Bánya u. isk. 10.-11. Csiri-Biri 11.-13.35 bánya u. isk. 16.30.-17.20 Ovi-Balett 17.30-18.30 Ovi néptánc 19.-21. Tébláb TSZCS | 20 7 40 6 24 20 | 15.-16. Esperanto | 15 | 17.-19. Sakk Klub | 8 |
| 20. K. | 8.-12. Szt. L. Gimn. próba 16.15-17.15 O. Karate 17.30-19. I. Karate 19.15-20.45 F. Karate | 50 15 40 2 | | | | | 9.-10. Nagy Torna 11.-12. Bánya u. isk. 15.-17. Marcipán SE 17.30-19. Karate 19.15-20.45 Kardosok | 12 20 15 15 6 | 15.-16. Esperanto | 15 | 10.-15. Termékbemutató 15.30-16.30 Ovis Angol | 25 15 |
| 21. Sz. | 10.-14. Novitax 17.30-20.30 Taekwon-do | 200 15 | | | 17-19. Bábj. | 9 | 10.-11. Bánya u. isk. 16.30-17.30 Ovi-Balett | 20 4 | 11.-12. KÖSZI SE közgy. 17.-20. Ifelore | 12 10 | 17.-19. Behring Balázs | 30 |
| 22. Cs. | 10.-13. Szt. L. Gimn. Ünn. 16.30-19. Marcipán SE 19.-22. Válaszút | 150 25 30 | | | 17.20. Kerámia | 5 | 17.-18. Zeneovi | 15 | 15.-16. Esperanto | 15 | 18.-19.30 Biblia | 30 |

| | | | | | | | | | | | |
|-----------------------------|--|----------------|--|--|-------------------|---|---|-------------------|-------------------|--|------------------------|
| 23. P. | 16.-18. Csík Zenekar | 120 | | | | | | | | | |
| 24. Sz. | 9.-10 O. Karate 10.-11.30 I. Karate 11.30-13. F. Karate | 13 39 17 | | | | 10.-12. Karate | 20 | | | | |
| 25. V | | | | | | | | | | | |
| 26. H. | 17.30-18.30 O. néptánc 18.30-22. Válaszút | 15 30 | | | | 9.-10. Bánya u. isk. 10.-11. Csiri-Biri 11.-13.35 bánya u. isk. 16.30.-17.20 Ovi-Balett 17.30-18.30 Ovi néptánc 19.-21. Tébláb TSZCS | 20 7 40 6 16 20 | 15.-16. Esperanto | 15 | 14.-17. Camion Nyugd. 17.-19. Sakk Klub | 30 8 |
| 27. K. | 9.-10. Nagyi Torna 16.15-17.15 O. Karate 17.30-19. I. Karate | 9 15 30 | | | | 11.-12. Bánya u. isk. 15.-17. Marcipán SE 17.30-19. Karate 19.15-20.45 Kardosok | 20 15 15 6 | 15.-16. Esperanto | 15 | 15.30-16.30 Ovis Angol | 15 |
| 28. Sz. | 17.30-20.30 Taekwon-do | 9 | | | | 10.-11. Bánya u. isk. 16.30-17.30 Ovi-Balett | 20 4 | 17.-20. Ifelore | 10 | 17.-19. Oktatás | 30 |
| 29.Cs. | 10.-12. Játéksziget 16.30-19. Marcipán SE 19.-22. Válaszút | 65 25 30 | | | 17.20. Kerámia | 5 | 9.-10. Nagyi Torna 11.45-12.45 Bánya u. isk 17.-18. Zeneovi | 8 20 15 | 15.-16. Esperanto | 15 | 18.-19.30 Biblia 30 |
| 30. P. | | | | | | | | | | 15.-18. Standard | 26 |
| 31. Sz | | | | | | | | | | | |
| Összesen termenként: | | 3544 | | | 76 | 44 | | 1022 | | 247 | 516 |

Összesen Köszí ház:

5 449

A Kőbányai Gyermekek és Ifjúsági Szabadidő Központ
2010. évi munkaprogramja

Az intézmény 2010. évi programjainak, feladatainak összeállításához továbbra is alapvetően az Alapító Okiratban, a helyi Közművelődési Rendeletben, az Önkormányzat 2010-es költségvetési koncepciójában ill. költségvetésében valamint a 2011-ig szóló igazgatói pályázatban megfogalmazott tervek és feladatok határozzák meg.

A munkaterv megvalósíthatóságát, realitását nagymértékben meghatározza a már elfogadott költségvetés. Ez a tervezhetőség szempontjából jó, a programkialakítás oldaláról nézve nehezebb feladat. E megállapítás alapja a 13%-os dologi kiadás csökkentéséből ered, ami tudjuk, hogy az évek óta változatlanul hagyott bázishoz képest komoly visszalépés.

Ennek megfelelően továbbra is fontos alapelv, hogy a programok, feladatok összeállításánál elsősorban a biztosan finanszírozott alapeladatok ellátását vegyük figyelembe ill. olyan rendezvényeket, eseményeket tervezzünk, melyek a jegybevételből és más, pályázatok és egyéb bevételekből finanszírozhatóak.

2010-es programtervünk összeállításánál arra törekedtünk, hogy az elvonás ne a szakmai területet érintse a kiadás csökkentését elsősorban a működés ill. működtetés területén érnék el.

A kulturális, szabadidős programok, táboroztatás és erdei iskolák szervezésének, teremlétek, rendezvény lebonyolítások piacán kialakult verseny tovább fokozódott. Ebben a versenyben a bevásárló központok ingyenes, olykor színvonalas műsoraival nem könnyű felvenni a versenyt. Ezért is fontos, hogy a programkínálat kialakításakor sokkal jobban, sőt meghatározóan be kell vonni a helyi közösségeket, civil szervezeteket, hogy véleményükkel, ötleteikkel segítsenek olyan rendezvénytervezetet összeállítani, mely valós igényeken

alapul. Ehhez fel kell használni a kőbányai közösségi portálokat és az ehhez kapcsolódó levelezési fórumokat.

Az intézmény egyedi sajátossága, előnye a sokoldalúságából fakad. Ennek jobb kihasználása eredményezheti versenyképességünket, ezért 2010-ben fontos cél az intézmény komplexitásából adódó előnyök még hatékonyabb kihasználása.

Hatékonyság, versenyképesség, eredményesség csak minőséggel érhető el. Ennek megfelelően átgondoltabb, körültekintőbb tervezésre van szükség az intézményi működés és a rendezvények esetében egyaránt. Fontos a végrehajtott feladatok értékelése az ebből levont következtetések beépítése az újabb tervezésekbe. Az egész folyamatot rendszeres ellenőrzésnek kell kísérnie.

E nem könnyű feladat megvalósításának meghatározó része az intézményi humánerőforrás fejlesztése a kollégák rendszeres továbbképzése.

2010-ben is törekedni kell a tárgyi feltételek javításán még akkor is ha tudjuk, hogy önkormányzati forrás erre az évre igen csekély. Ezért ebben az évben kiemelt jelentősége van a külső források bevonásának, elsősorban a pályázatokon keresztül.

Tudomásul kell vennünk (intézménynek és fenntartónak), hogy a „minőség” fontos része a tárgyi eszközök fejlesztése is. E nélkül a versenyképesség és a bevétel növelése elképzelhetetlen.

2010-re a szűkös lehetőségek miatt „nagyrendezvény”, mint néptáncfesztivál, ki-mit-tud? kerületi vetélkedő nem szerepel terveink között.

Új elemként jelentkezik ebben az évben a Balánbánya-Kőbánya városok által kötött Együttműködési megállapodásukban szereplő cseretáborozás megvalósítása. Nyáron a Fekete István Általános Iskola megy 10 napra Balánbányára és a baláni fiatalok jönnek Balatonlellére 40 fővel.

Kiemelt terület 2010-ben a kisgyermekes családok részére szervezett állandó programok a családi hétvégék megvalósítása

Továbbra is fontos a kőbányai óvodás és általános iskolás korosztály színházi kultúrájának kialakítása. Az elmúlt évek sikeres munkáját 2010-ben is folytatni kell. Célszerű ezt az előadás sorozatot bővíteni az un. családi színházi programokkal.

A tavaly elkezdett erdei iskolai program minősítési eljárásának befejezése fontos cél az erdei iskolák infrastruktúrális fejlesztésére című pályázaton való sikeres részvétel érdekében. Ennek megfelelően a balatonlellei tábor elő és utószezoni kihasználtságának növelését az erdei iskolai turnusok számának bővítésével kell elérni.

Tanfolyami rendszerünk alkotja az intézmény rendszeres, mindennapi működését, mely egyben bevételeink jelentős részét is képezik. Ezt továbbra is meg kell tartani, de fontos mellette a jelképes, szerényebb díjú szakkörök kialakítása is.(ilyen a tavaly beindított báb szakkör)

Tanuszodánk 100%-os kihasználtságát meg kell őrizni. Az önkormányzat elfogadott költségvetésének értelmében az ősszel kieső tanórák helyére új csoportok szervezése fontos feladat 2010-ben.

A kisközösségek, civil szervezetek működésében a KÖSZI közösségi tereivel továbbra is fontos szerepet kell, hogy betöltsön Kőbányán. Ennek egyik legfontosabb színtere a Kő-Café! Két- három hetente új kiállításokkal, havi rendszerességgel jelentkező koncertjeivel, irodalmi estéivel Kőbánya polgárosodásának fontos és meghatározó részeként kell működni 2010-ben is.

A táborok közül a nyári napközis ellátást biztosító tevékenységünkre, mint alapfeladatra kell a legnagyobb hangsúlyt fektetnünk. Ezt elsősorban az új helyszín tárgyi feltételeinek javításával a táboroztató pedagógusok napidíjának emelésével lehetséges elérni. Fontos ebbe a munkába hatékonyabban bevonni a kerületi iskolákat annak érdekében, hogy a rászoruló gyerekek a nyarat a tábor adta szervezett keretek között töltsék.

Balatonlelle népszerűsége változatlan. A táborban elkezdett faházcserét folytatni kell. A tervekben szerepelt program megvalósításával elsősorban az elő és utószezon kihasználtsága növelhető az erdei iskolai program szélesítésével. Ehhez meg kell győzni a kerületi iskolákat, óvodákat, hogy az Önkormányzat által biztosított erdei iskolai pályázati támogatásból minél többet költsenek el saját, kerületi intézményükbe!

A 2010-es költségvetési koncepcióba az arlóói üdülő eladása szerepel. Az értékesítésig az üdülőt az eddigi módon üzemeltetni. Kiemelt feladat az évközi hétvégék népszerűsítése, elsősorban a közalkalmazottak körében.

Balatonalmádit az elmúlt három évben sikerült a KÖSZI tevékenységébe sikeresen integrálni úgy, hogy eddigi funkcióját köztisztviselők üdültetése) megőrizve újjakkal bővítve gazdaságosabban üzemeljen. Itt is a vendégéjszakák növelésével csökkenthetjük kiadásainkat.

Fontos, hogy a kerületi intézmények saját érdekeit figyelembe véve, elsősorban a kerület adta lehetőségeket használja ki erdei iskolai, táboroztatási, kirándulási programjaira. Célszerű lenne ezt a költségvetésen keresztül a fenntartónak is segíteni. Az erre a célra fordítható forrást ne máshol költsük el!

A programok színvonalas megszervezése önmagában a jelenlegi verseny helyzetben nem elegendő. Ezek eladása nagyon fontos feladat a siker eléréséhez. Javítani kell 2010-ben a reklám és marketing tevékenységünket, szükséges új hirdetési formák bevonása ebbe a munkába. Az internet adta lehetőségeket jobban kell használni. Új jegyárúsító rendszerrel szélesebb körben kell megvalósítani az értékesítéseket.

A gazdasági pénzügyi munka eredményessége érdekében az önkormányzat és intézmény együttműködését hatékonyabbá kell tenni. Ehhez szükséges a folyamatos egyeztetés, az intézményi sajátosság figyelembe vételével az egységes szabályozók kidolgozásánál. A kiegyensúlyozott gazdálkodáshoz nélkülözhetetlen a kötelezően előírt bevételek időarányos teljesítése,

túlteljesítése. Ez biztosíthatja a kisebb fejlesztéseket, beszerzéseket, feltételeink javítását.

Az ellenőrzés fontos része az eredményes munkavégzésnek. Ezt 2010-ben a munkaszervezés hatékonyságának folyamatos vizsgálatával a munkaköri leírások pontosításával és az ebből adódó esetleges feladatátcsoportosításokkal és bővítésekkel kell elérni. Továbbra is fontos a programszervezések hatékonyságának vizsgálata, a tavaly kialakított új rendezvény lapok adatainak folyamatos elemzésével.

Terveink megvalósításához 2010-ben a következő feladatütemezés biztosíthatja céljaink elérését:

JANUÁR

1./ Bérleti szerződések áttekintése, illetve aktualizálása, inflációt követő módosítása, új önköltségszámítások elkészítése

Felelős: Györffy László,
Gyurkovicsné Budavári Margit

2./ Új jegyértékesítő rendszer kiépítése, az ehhez szükséges eszközök beszerzése, kollégák betanítása

Felelős: Várkonyi Annamária

3./ Balatonlellei és az arlói tábor turnusbeosztásainak elkészítéséhez szükséges kerületi iskolák számára tájékoztató készítése, az igénybevétel feltételeinek pontosítása

Felelős: Gáll Gizella
Szilaj Katalin

4./ A Balatonalmádi üdülő Üdülési Szabályzatának módosítása

Felelős: Gáll Gizella,
Nagyné Tollasi Gabriella

5./ A nagycsaládos szervezetekkel történő együttműködések áttekintése, aktualizálása, új közös programok kidolgozása

Felelős: Györffy László, Szilaj Katalin

6./ Pedagógus Farsangi Bál előkészítése

Felelős: Szilaj Katalin

7./ Az erdei iskolai minősítés befejezése

Felelős: Györffy László

8./ Az intézmény 2010-es költségvetésének elkészítése az ezzel kapcsolatos egyeztetések lefolytatása

Felelős: Györffy László,
Gyurkoviczné Budavári Margit

9./ A rendezvény tervnek megfelelően a januári programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

FEBRUÁR

1./ Az arlói és Balatonalmádi üdülő további népszerűsítése a közalkalmazottak körében, a hétvégék és az erdei iskolai programok hatékonyabb kihasználása érdekében

Felelős: Györffy László

2./ A II. félévi bérletes előadás sorozat meghirdetése, a szervezési munkák megindítása. (kiemelt feladat)

Felelős: Garainé Szabó Katalin

3./ A folyamatosan megjelenő pályázatok figyelemmel kísérése, az intézmény működtetését és programbővítését segítő témákban pályázatok benyújtása

Felelős: Szilaj Katalin
Györffy László

4./ Tavaszi - nyári programfüzet elkészítése

Felelős: Györffy László

5./ A 2009. évi belső ellenőrzési vizsgálat megállapításaira készített feladatterv időarányos végrehajtása

Felelős: Györffy László

6./ A 2010/2011-es beiskoláztatási terv elkészítése, a 2009. évi felhasználás összegzése

Felelős: Györffy László

7./ A rendezvény tervnek megfelelően a februári programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

MÁRCIUS

1./ A 2010-as tervek pontosítása az önkormányzat végleges költségvetésének tükrében

Felelős: Györffy László

2./ A balatonlellei, arlói tábor és az almádi üdülő turnusbeosztásainak elkészítése a jelentkezések függvényében, figyelembe véve a közalkalmazottak üdültetési lehetőségét is.

Felelős: Szilaj Katalin, Gáll Gizella

3./ Tájékoztató készítése a kerületi általános iskoláknak a nyári napközis tábor működéséről, az igénybevétel feltételeiről

Felelős: Garainé Szabó Katalin

4./ A napközis tábor és balatonlellei táborok táborvezetőinek kiválasztása, a táborok szervezési munkáinak megkezdése

Felelős: Györffy László

5./ A kötelező úszásoktatás áttekintése az őszi időszak csoportlétszám csökkentésének várható hatásainak figyelembe vételével

Felelős: Györffy László

Demeter Éva

6./ A 2010-as szabadságolási terv elkészítése

Felelős: Györffy László,
Szilaj Katalin

7./ A programok „értékesítése”, a jegyeladások új formáinak kialakítása

Felelős: Szilaj Katalin

8./ A rendezvény tervnek megfelelően a márciusi programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

ÁPRILIS

1./ A balatonlelei tábor májusi nyitására szükséges valamennyi feltétel biztosítása

(munkák befejezése, ANTSZ engedély, kertész alkalmazása, eszközök beszerzése, étkezési szerződés megkötése)

Felelős: Nagy Józsefné, Györffy László

2./ Nyári napközis tábor előkészítésének megkezdése a Janikovszky Éva Általános Iskolával együtt működve

Felelős: Nagyné Tollasi Gabriella,
Györffy László,
Garainé Szabó Katalin

3./A Maglódi úti telephely üzemeltetésének tisztázása az intézményi működésen belül

Felelős: Györffy László

4./ Fénymásológépek, nyomtatók működtetésének megvizsgálása, javaslat a gazdaságosabb üzemeltetésre

Felelős: Gyurkovicsné Budavári Margit

5./ Az uszodában dolgozó pedagógusok minősítése

Felelős: Györffy László

6./ Tábori értekezlet megtartása (az összes táborvezetővel)

Felelős: Szilaj Katalin,
Garainé Szabó Katalin

7./ A nyári felújítási és karbantartási munkák ütemezése, előkészítése, egyeztetések a Vagyonkezelővel ill. Beruházási Főosztállyal

Felelős: Györffy László

8./ A rendezvény tervnek megfelelően az áprilisi programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

MÁJUS

1./ A folyamatosan megjelenő pályázatokon való részvételek eredményessége, ennek tükrében a tervezett programok realizálása, illetve újabbak beépítése a rendezvény tervbe.

Felelős: Szilaj Katalin,
Gyurkovicsné Budavári Margit

2./ A balatonlellel erdei iskolai programunk népszerűsítése a kerületi általános iskolákban é résztvevők számának bővítése érdekében

Felelős: Györffy László
Gáll Gizella

3./ A kéthetes szaktáborok előkészítése, programjainak összeállítása, meghirdetése (sport, karate, kézműves)

Felelős: Szilaj Katalin,
Garainé Szabó Katalin,
Demeter Éva

4./ A tanfolyamok értékelése, bemutató foglalkozások szervezése

Felelős: Gáll Gizella

5./ A kollégák nyári szabadságolási tervének összeállítása, figyelembe véve a nyári folyamatos üzemelést, kiemelve a táborok biztonságos működtetését.

Felelős: Szilaj Katalin

6./ A 2010/2011-es tanév uszodai órarendjének összeállítása, egyeztetése az érintett iskolákkal.

Felelős: Demeter Éva

7./ A rendezvény tervnek megfelelően a májusi programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

JÚNIUS

1./ Az intézmény első félévi munkájának értékelése

Felelős: Györffy László

2./ A balatonlelleli tábor befizetéseinek összegzése, a táboroztatói munkát vállalókkal szerződés-kötés, a turnusok utazás szervezése

Felelős: Györffy László,
Szilaj Katalin

3./ A napközis tábor étkezés befizetéseinek koordinálása az iskolákkal, a táboroztatói munkát vállalókkal szerződés-kötés, a tábori program összeállítása

Felelős: Györffy László,
Garainé Szabó Katalin

4./ A nyári karbantartási és felújítási munkák összeállítása és a nyár folyamán történő lebonyolítása

Felelős: Györffy László

5./ Az első félév bevételeinek és kiadásainak alakulása, ennek függvényében a jutalmazás lehetőségének előkészítése

Felelős: Gyurkovicsné Budavári Margit

6./ A SZÜNI-DÖDŐ programok megszervezése

Felelős: Garainé Szabó Katalin

7./ Nyári táborok folyamatos ellenőrzése

Felelős: Györffy László,
Szilaj Katalin

8./ A rendezvény tervnek megfelelően a júniusi programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

JÚLIUS-AUGUSZTUS

1./ Nyári táborok folyamatos ellenőrzése

Felelős: Györffy László,
Szilaj Katalin

2./ Az intézményben felhalmozódó leselejtezett eszközök és egyéb felesleges „szemét” elszállításának megszervezése és lebonyolítása a nyár folyamán

Felelős: Gyurkovics Budavári Margit

3./ Az intézmény műszaki berendezéseinek és eszközeinek állapot felmérése, javaslatok új beszerzésekre

Felelős: Györffy László

4./ Az őszi évad kezdésével összefüggő előkészítő és szervező munkák elvégzése

- őszi - téli programfüzet összeállítása
- színházi előadások megszervezése
- kiállítások
- KŐ CAFÉ-s programok
- tanfolyamok

Felelős: Garainé Szabó Katalin,
Szilaj Katalin,
Gáll Gizella

5./ Szeptemberi évindító értekezlet előkészítése

Felelős: Györffy László

6./ Az intézmény dolgozóinak szervezett tréning előkészítése.

Felelős: Györffy László

7./ A környezeti nevelés a KÖSZI működésében és programjaiban

Felelős: Györffy László,
Szilaj Katalin

SZEPTEMBER

1./ Évadnyitó összmunkatársi értekezlet megtartása az évadra vonatkozó legfontosabb célkitűzések megfogalmazása, a feladatok egyénre történő meghatározása

Felelős: Györffy László

2./ Az őszi programok véglegesítése, a programszervezés eredményességét biztosító széleskörű, folyamatos marketing munka megkezdése és folyamatos jelenléte

Felelős: Szilaj Katalin,
Garainé Szabó Katalin,

3./ Az iskolai úszásoktatás megkezdése az órarendnek megfelelően. Az úszás tanfolyamok szervezése, beindítása az uszoda teljes beosztásának elkészítése.

Felelős: Demeter Éva

4./ A kerületi általános iskolák KÖSZI-t érintő kérések egyeztetése (iskolai rendezvények, segítségi és egyéb kérelmek)

Felelős: Szilaj Katalin

5./ A központi épületben zajló önköltséges tanfolyamok indítása

Felelős: Gáll Gizella

6./ Szerződés kötés a TÉB-LÁB Alapfokú művészeti iskolával. Az együttműködés jelenlegi formájának és a további lehetőségeinek áttekintése

Felelős: Györffy László

7./ A rendezvény tervnek megfelelően a szeptemberi programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

OKTÓBER

2./ A napközis tábor működtetéseinek tapasztalatai, javaslatok a következő évi működésre

Felelős: Garainé Szabó Katalin,
Szilaj Katalin,
Györffy László

3./ Őszi óvodás-iskolás színházi bérletes előadás sorozat beindítása

Felelős: Garainé Szabó Katalin

4./ Közművelődés és vendéglátás! A KŐCAFÉ és a KÖSZI együttműködésének eredménye, új lehetőségek keresése a bevétel növelésének érdekében

Felelős: Györffy László

5./ A 2011. évi költségvetés előkészítése, a felújítási, karbantartási, beszerzési terv összeállítása, a tervezet plusz feladatok költségeinek összesítése

Felelős: Györffy László,
Gyurkovicsné Budavári Margit

6./ Önértékelés készítése a közművelődési és gazdasági szakembereknek.

Felelős: Györffy László

7./ A rendezvény tervnek megfelelően az októberi programok lebonyolítása.

Felelős: Szilaj Katalin

NOVEMBER

- 1./ Az intézményben működő civil szervezetek helyzete, működésük segítése
Felelős: Györffy László
- 2./ A táborok téliesítése
Felelős: Györffy László, gondnokok
- 3./ A 2009. év értékelése és a 2010. évi munkaterv elkészítése, az ehhez kapcsolódó mellékletekkel együtt.
Felelős: Györffy László
- 4./ A táborok eszközeinek leltározása, selejtezése
Felelős: Gyurkovicsné Budavári Margit,
gondnokok
- 5./ Rendezvénytervek előkészítettsége, a tervezések és megvalósulások összehasonlítása - ellenőrzés jellegű feladat –
Felelős: Györffy László
- 6./ Az iskolai és óvodás úszásoktatás szakmai eredményességének vizsgálata. Közös óralátogatások az érintett iskolák igazgatóival, óvodavezetőivel, a kerületi úszás szakértővel
Felelős: Györffy László,
Demeter Éva
- 7./ A rendezvény tervnek megfelelően a novemberi programok lebonyolítása.
Felelős: Szilaj Katalin

DECEMBER

- 1./ Tanfolyami és egyéb bevételek alakulásának áttekintése, a bevételi előirányzatok viszonyítása. Teljesítése esetén a többletbevételből jutalomalap képzése.
Felelős: Györffy László
Gyurkovicsné Budavári Margit

2./ Tanfolyamok áttekintése, új tanfolyamok indítási feltételeinek vizsgálata

Felelős: Gáll Gizella

3./ Az év pénzügyi zárásához szükséges feladatok elvégzése.

Felelős: Gyurkovicsné Budavári Margit

4./ Az intézmény látogatottságára és kihasználtságára vonatkozó statisztikák összesítése.

Felelős: Gáll Gizella

Szilaj Katalin

5./ Az ingyenesen biztosított teremlételek újra értékelése . költségvetés és a „hasznosság” összefüggésében

Felelős: Szilaj Katalin

6./ A rendezvény tervnek megfelelően a decemberi programok lebonyolítása

Felelős: Szilaj Katalin

Budapest, 2010. február 19.



RENDEZVÉNY TERV 2010.

JANUÁR

| | |
|-------------------------|---|
| Január 4-16-ig | Káldy Attila „Amerika meghódítása” c. fotókiállítása a KŐ-CAFÉ-ban. |
| Január 8. péntek 19.00 | Janikovszky Éva ált.isk. rendezvénye: Spiró György: Prah |
| Január 15. péntek 14.00 | Vajk Sziget általános iskola rendezvénye |
| Január 18-febr. 27-ig | Wagner Edgár festőművész kiállítása a Kő-Caféban. |
| Január 19. kedd 17.00 | A képviselő asztala: vendég Varnusz Xavér |
| Január 20. szerda 15.00 | Magyar Kultúra Napja |
| Január 22. péntek 17.00 | Kivi Alapítványi Szakiskola szalagavatója |
| Január 29. péntek 16.00 | Tébláb Művészeti Iskola félévi bemutatója |
| Január 31. szombat | KÖSZI SE: Zsinagóga látogatás |

- működő tanfolyamok, klubok folytatása.
- Új tanfolyamok indítása

FEBRUÁR

| | |
|--------------------------|--|
| Február 5. péntek 17.00 | Fényes tollazat irodalmi kör estje a kávézóban. |
| Február 6. szombat 19.00 | Pedagógus Farsangi Bál |
| Február 8.-27.-ig | Baranyai Márta festőművész kiállítása KŐ-CAFÉ-ban. |
| Február 12. péntek 17.00 | Kerületi Zeneiskola jótékonysági estje |

| | |
|-----------------------------|---|
| Február 16. kedd 17.00 | A képviselő asztala: vendég: Dr. Ranschburg Jenő |
| Február 18. csütörtök 20.00 | Kőbánya Blues Klub A Kőbányai Zenei Stúdió növendékeinek koncertje |
| Február 19. péntek 12.00 | Janikovszky Éva Ált. Isk. gyermekfarsang |
| Február 20. szombat 10.00 | Családi játszóház, kézműves foglalkozás. |
| Február 20. szombat | Szalagavató bál |
| Február 21 vasárnap | KÖSZI SE: Parlament látogatás |
| Február 25. csütörtök 19.00 | Kávéházi beszélgetések: vendég: Görög Ibolya Protokoll szaktanácsadó |
| Február 26. péntek 19.00 | Szt. László Ált. Isk. Szülők-nevelők bálja |

MÁRCIUS

| | |
|---|--|
| Március 1-20-ig | Borsos Magda gobelin kiállítása a Kő-Caféban. |
| Március 6. szombat 15.00 | ATHENEUM rendezvény |
| Március 6. szombat 10.00 | Családi játszóház, kézműves foglalkozás. |
| Március 9. kedd 17.00 | A képviselő asztala |
| Március 10. Szerda 10.00 és 14.30 Március 24. 14.30 | Ovis, isk. színházbérlet: Csalóka Péter –a Nevesincs Színház zenés mesejátéka |
| Március 11. csütörtök | Kőbánya Blues Klub A Kőbányai Zenei Stúdió növendékeinek koncertje |
| Március 15-én hétfőn 10.30 | Interaktív játszóház, kézműves foglalkozások |
| Március 18. csütörtök 19.00 | Kávéházi beszélgetések |

| | |
|------------------------------------|--|
| Március 22-ápr.10-ig | Ferenczi Emese festményeinek kiállítása |
| Március 23. kedd | Családsegítő konferencia |
| Március 24. szerda | Lakossági fórum |
| Március 25. csütörtök | Szt.László gimn. UNESCO rendezvénye |
| Március 26. péntek | Népjóléti bál |
| Március 27. szombat 14.00 16.00 | Húsvéti játszóház Tánckaláka kicsiknek és nagyoknak |
| | KÖSZI SE kirándulás: GALYATETŐ |
| Március 31. szerda 19.30 | Kulka János sanzonestje |

ÁPRILIS

| | |
|---|--|
| Április 2. péntek 10.00 | Tavaszi szüneti program: VIZI DILI az Uszodában |
| Április 7. szerda 18.00 | Irodalmi est a Költészet Napja alkalmából Arany J.: Toldi |
| Április 9. péntek | Lakossági fórum |
| Április 10. szombat 16.00 | Az ALMA EGYÜTTES koncertje |
| Április 11. vasárnap | Országgyűlési választások I. forduló |
| Április 12-30-ig | Molnár József MOSKA festőművész kiállítása |
| Április 14. 10 és 14.30. Április 21. 14.30 | ovis, isk. színházbérlet: HAGYMÁCSKA– zenés mesejáték a MASZK Bábszínpad előadásában |
| Április 16. péntek 20.00 | Vörös István koncert |
| Április 17. szombat 10.00 | Családi játszóház, kézműves foglalkozás |

| | |
|-----------------------------|--|
| Április 18. vasárnap | KÖSZI SE: Parlamenti látogatás |
| Április 22. csütörtök 20.00 | Kőbánya Blues Klub A Kőbányai Zenei Stúdió növendékeinek Koncertje |
| Április 23. péntek 19.30 | KORMORÁN MEMORY BAND KONCERT |
| Április 24. szombat 16.00 | Jótekonysági gálaest KÖSZI SE kirándulás: MEZŐKÖVESD |
| Április 25. vasárnap | Országgyűlési választások II.forduló |
| Április 29. csütörtök 19.00 | Kávéházi beszélgetések |
| Április 30. péntek | Széchenyi I. ált.isk. KI-MIT-TUD? |

MÁJUS

| | |
|--|---|
| Május 1-2. | KÖSZI SE kirándulás: 2 nap 4 ország |
| Május 3-15-ig | 20 éves a KÖSZI – kőbányai alkotók gyűjteményes kiállítása a Kő-Café-ban |
| Május 5. szerda 10 és 14.30 Május 26. 14.30 | Ovis, iskolás színházberlet: A világszép nádszalkisasszony – mesejáték a Nektár Színpad előadásában |
| Május 8. szombat 10-13-ig ill. 19.00-órától | 20 éves a KÖSZI (ünnepi gálaműsor) |
| Május 12. szerda 13.00 | Történelmi vetélkedő |
| Május 13. csütörtök 20.00 | Kőbánya Blues Klub A Kőbányai Zenei Stúdió növendékeinek Koncertje |
| Május 14. péntek 17.00 | Janikovszky Éva Ált.Isk. Művészeti Gála I. rész |
| Május 15. szombat 10.00 | Családi játszóház, kézműves foglalkozás. |
| május 17-június 5. | Hernádi Paula zománcművész kiállítása a Kő- |

Café-ban

- Május 21. péntek 17.00 Janikovszky Éva Ált. Isk. Művészeti Gála II. rész
- Május 22-24. KÖSZI SE kirándulás: PÉCS
- május 27. csütörtök 19.00 Kávéházi beszélgetések
- május 28. péntek 19.00 Budapest Bristol – irodalmi est

JÚNIUS

- Június 2. szerda 15.00 Kiváló Tanulók jutalmazása
- Június 4. péntek 19.00 GÖRÖG EST
- Június 5. szombat KÖSZI SE: Séta a Farkasréti temetőben
- Június 7-30-ig a Szt. László gimnázium diákjainak fotókiállítása – a Kő-Café-ban
- Június 11. péntek Janikovszky Éva Ált. Isk. ballagás
- Június 18. péntek Janikovszky Éva Ált. Isk. tanévzáró
- Június 19. szombat KÖSZI SE kirándulás: Szilásvár
- Június 25-26-27. Szt. László napi rendezvények
- Június 14-18-ig Karate szaktábor a KÖSZI-ben
- Június 16-július 2. Úszó és Kézműves szaktáborok a KÖSZI-ben
- Június 21-től Napközis tábor

JÚLIUS - AUGUSZTUS

- Táborok:

- Napközis tábor: június 21. - augusztus 19-ig.
- Balatonlelle: június 25. - július 4. Sporttábor

Július 5.-július 14.
Július 15.-július 24.
Július 25.-augusztus 3.
Augusztus 4.-13.

Kada M. ált. isk. tábora
Szt.László ált. isk. tábora
Szervátiusz J. ált.isk. tábora
Janikovszky É.ált.isk.
+Balánbányai csoport

- Arló
- SZÜNI-DÖ-DŐ- kiírás szerint

Július 3. szombat KÖSZI SE kirándulás: Rejtett kincsek Bécsen túl

Augusztus 24. Kerületi tanévnyitó értekezlet

SZEPTEMBER

Tanfolyamok indítása

szeptember 1. Janikovszky Éva Ált. Isk... tanévnyitó

aug. 30.- szept 18-ig Erdős Anita textilképeinek kiállítása a
Kő- Caféban

szeptember 20.- okt 9.-ig Koós László képzőművész kiállítása a
KŐ-CAFÉ-ban

szeptember 28. Kanizsa József költői estje a Kő-Caféban

Családi játszóház, kézműves foglalkozás

Szüreti játszóház és tánckalála

Kőbánya Blues Klub

OKTÓBER

október Irodalmi est a KŐ-CAFÉBAN (Berecz András)

Október 13. 10.00 és 14.30 Óvodás, iskolás színházbérlet:
Október 20. 14.30 Süsü a sárkány – zenés mesejáték
a FOGI SZÍNHÁZ ea.

Október CSÍK ZENEKAR koncertje

október 11.-30. Jeney Judit akvarell kiállítása Kő-Caféban

október Brunner Tamás irodalmi estje

október Őszi szüneti program:
JÁTÉKSZIGET- interaktív játszóház

október Uszoda: Vízi vetélkedő

okt.23.-i ünnepségek

október Kőbánya Blues Klub

NOVEMBER

november 02.-20. Keczely Gabriella számítógépes grafikáinak
kiállítása a Kő- Café Galériában

november 22.-dec 11. Baungarten Karola festményeinek kiállítása a
Kő- Café galériában

November 10. 10.00 és 14.30 Óvodás, iskolás színházbérlet
és november 17. 14.30 Legjobb kor a középkor
a Grimm-busz színház mesejátéka

| | |
|----------|---|
| November | Vörös István és együttese |
| november | KATALIN BÁL |
| november | Családi játszóház és kézműves foglalkozás |
| november | HOBO |
| november | Kőbánya Blues Klub |

DECEMBER

| | |
|----------------------------|---|
| december 1. 10.00 és 14.30 | Ovis, iskolás színházbérlet: 3.ea. |
| december 8. 14.30 | Kis karácsony- nagy karácsony zenés betlehemes játék a Színházikó Társulat előadása |
| december 4. | KOLOMPOS KONCERT |
| december 13 – 2011. jan | Tornyai Tibor festményeinek kiállítása a Kő- Café Galériában |
| december | Családi játszóház, kézműves foglalkozás |
| december | Karácsonyi játszóház |
| december | Tornyai Tibor kiállítása a KŐ CAFÉ-ban |
| december | Kőbánya Blues Klub |

- Palánta Alapítvány karácsonyi estje
- Kőbányai Civil Szervezetek karácsonya
- Szivárvány Tanoda karácsony
- Vuelta SE táncgála



BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT

KŐBÁNYAI GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI SZABADIDŐ KÖZPONT

✉ 1105 Budapest, Előd utca 1. ☎ 260-5041, 262-2058

557/2009

Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala
Közoktatási és Közművelődési Főosztály
Dr.Kántásné Dr.Szabó Ivett Főosztályvezető
részére

Tisztelt Főosztályvezető asszony !

Tájékoztatás céljából megküldöm Önnek azt a levelet melyet Vagyonkezelő és a Beruházási iroda kérésére készítettünk a jövő évi tervezéshez.

A központi felújítások és karbantartások mellett szükséges lenne intézményi szinten is egy karbantartási keret, melyből a nyári kisebb hibajavítások megoldhatók lennének. (zárcsere, villanykapcsoló, kisebb festések, stb.)

Az intézmények működéséhez szükséges a folyamatos korszerűsítés, ezért a költségvetés készítésekor az eszköz beszerzéseket is tervezni szükséges.

Az anyag összeállításánál figyelembe vettük az előző évek terveit és azok megvalósulását. A meg nem valósult beruházások értelemszerűen folyamatosan szerepelnek anyagainkban.

Központi épület (Előd u. 1.)

Felújítás- Karbantartás

1. Színházterem légkondicionálása (versenyképesség miatt szükséges)
(ötlet: a volt GAMESZ épületében lévő használaton kívüli berendezések KÖSZI-ben történő felszerelése)
2. Folyosók festése
3. Telefon és internet vezetékrendszer új kábelcsatornába történő elhelyezése

Uszoda

Beszerzések

1. Oktatói segédeszközök vásárlása

Felújítás- Karbantartás

1. Túlfolyó rácsszerkezet cseréje (műanyagrács 66 m) és a szélén lévő sérült fólia cseréje
2. Szünetmentes világítás javítása (előírás)

Balatonlelle

Beszerzések

1. Sporteszközök, kerti bútorok, vásárlása

Felújítás- Karbantartás

1. Tisztasági festések
2. A faházcsere program folytatása a 11-12-es duplaház cseréjével

Arló

Felújítás- Karbantartás

1. A tábor indításához szükséges karbantartások elvégzése

Balatonalmádi

Beszerzések

1. Ágyneműk fokozatos cseréje
2. Nyílászárók javítása, festése
3. Szobák festése, mázolása

Napközis tábor (Bánya u 32.)

A nyári működtetés során, a táboroztató pedagógusok által megfogalmazott igények közül azt szerepeltetjük itt amit saját forrásból nem tudunk megvalósítani!

1. Az udvar parkosítása, foglalkoztató helység (pergola) kialakítása

Az elmúlt évekhez hasonlóan a költségvetésben kialakult végleges összeg tudatában kérnénk egy egyeztetést a feladatok prioritását illetően.

Kérem főosztályvezető asszony segítségét abban, hogy képviselje intézményünk érdekeit a megfelelő bizottságok ülésein.
Segítségét köszönve.

Budapest, 2009. szeptember 15.

Tisztelettel:

